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В умовах, що склалися, вихід на траєкторію стійкого зростання  

національної економіки і добробуту суспільства можливий тільки на 
основі концентрації наявних ресурсів на проривних напрямах 
формування  нового  технологічного  устрою,  декриміналізації  
ринкового  середовища  і  забезпечення  добросовісної  конкуренції, 
багатократного  підвищення  інноваційної  і  інвестиційної  активності, 
кардинального  поліпшення  якості  державного  регулювання, підйому 
трудової, творчої і підприємницької енергії людей.  

Не дивлячись на колосальні руйнування, українська економіка 
все ще володіє  могутнім  науково-виробничим  потенціалом  і  
достатніми ресурсами для подолання тенденцій її деградації за 
рахунок активізації внутрішніх можливостей і конкурентних переваг. 
Перш за все, це високий рівень освіти населення; розвинений науково-
виробничий потенціал; наявність власних наукових шкіл і унікальних 
передових технологій в перспективних напрямах розвитку 
виробництва, НДДКР.  

Основними напрямками підвищення ефективності національної 
економіки на сьогодні є:  

 розвиток агропромислового комплексу;  
 розвиток імпортно-замінного виробництва; 
 прискорення інноваційного оновлення виробництва; 
 розвиток паливно-енергетичного комплексу; 
 сприяння структурним зрушенням у машинобудуванні; 
 забезпечення якісно нового рівня розвитку соціальної сфери 

економіки. 
Важливо зазначити, що кожен із зазначених напрямів 

передбачає здійснення багатьох програм, конкретних заходів, 
приведення в дію багатьох чинників соціального та економічного 
розвитку. 

Таким чином, пріоритетними напрямками розвитку 
національної економіки повинні стати ефективна соціальна, 
інвестиційна та інноваційна політика держави. Окрім цього, орієнтація 
на внутрішній споживчий ринок, з одного боку, та інвестиційних 
ресурс заощаджень наявний у населення, з іншого, за умови 
працемісткої орієнтації економіки, дозволить сповна задіяти наявні 
внутрішні резерви для економічного зростання країни.  


